/)

I

% 1382 &

>

BHERPNEFEREFITIZONT

HEFOEEOREL TRICEVPITV T LET,

LoT, HEERUVEEREZYITHES 3 FUCICEFEEHESE 2 £ 3 HIZ

L BB LET,

SFTETA 14 H =
SREMER

HORA R LA BB P

2%s U0 (SEIFF

3]

1. BEDHR

(1) B F o =& 2% SFTETH22H8 (k) B F%3:10
T F#£3:25

(2) B &= o & % SRTETAH22H8 (k) B F#%3:10

2. BAEDOHE




3. BELSE

(1) HF oo EE RRE SRR A5 TH 33 & 105
REHFERERRAEES KB=E

(2) BE = 0 2 % m  E

4. BEINSHBEROESF

(1) == * 124 (BEHEZE 64 / ERHEZE 64)
2) & .-+ 24 (BTEEF 14 / BEREF 14)

5. MAEHE DB
LR BERCEERECIERT 51, KOBEIC L > TBITHT 18

Uy,

(1) & tH &= 48
FTIBFIZBT S EMEEREHE
X HMRIRERERREESEERICHY £,

(2) |-HEHBR
SRTETAITH OK) F% 48FE T
X EHEOBAIISMTET A 16 BEEISNET

(3) & H &
HHRERSCR R A 5 TH 33%E 105
WH TR E L 3 B
HEHFEERRRES BFEE %



